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КУРШУМ В УХОТОКУРШУМ В УХОТО
Днес има опасни каузи. Каузата на България е една от тях. Тя е в състояние да предизвика 
нощно напикаване и панически страх у управляващите. За тях свободният глас на „Краси-
во Ветрино“ е като куршум в ухото. Ето защо, вместо да го оборят с решителни действия, 
те предпочитат да го заглушат.

Защото днес свободата да задаваш въпроси, да търсиш истината за себе си и за своята 
общност, за народа си, ги скандализира до лудост.
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ОПЪЛЧЕНЦИТЕ ОПЪЛЧЕНЦИТЕ на на 
ИСТОРИЧЕСКИИСТОРИЧЕСКИ  ПАРКПАРК

Още със създаване-
то на Исторически 
парк срещу него беше 
подета страховита 
кампания. Внушения-
та валяха едно след 
друго, като начално-
то беше, че проектът 
е пирамида и е подвел 
инвеститори, като им 
е обещана гарантира-
на печалба, а самите 
те са хора, които от 
алчност и глупост 
са решили да вложат 
пари. Така години беше 
убивана една идея, коя-
то е уникална по своя 
замисъл и изпълнение 
в целия свят. 
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Още със създаването на Исторически парк срещу него беше подета страховита кампания. Внушенията валяха 
едно след друго, като началното беше, че проектът е пирамида и е подвел инвеститори, като им е обещана 
гарантирана печалба, а самите те са хора, които от алчност и глупост са решили да вложат пари. Така години 
беше убивана една идея, която е уникална по своя замисъл и изпълнение в целия свят. 

Ивелин
Михайлов

ОПЪЛЧЕНЦИТЕ ОПЪЛЧЕНЦИТЕ на на 
ИСТОРИЧЕСКИИСТОРИЧЕСКИ  ПАРКПАРК

Исторически парк е явление без аналог 
в световната история. Замислен и осъ-
ществен е като пример за човешката 
сила и обединение. Той показва силата, 
която се крие в обединението на много 
българи, и това е нещо, което направо 
побърква нарочилите се за новата „ари-
стокрация“ в България. Дълги години ни 
беше внушавано, че от българина нищо 
не става, че хората са глупави, няма 
отдадени ръководители и тук нищо до-
бро не може да се случи, но всъщност 
именно паркът е най-впечатляващото 
нещо, което се е случило в страната ни 
за последните 35 години. Това е триум-
фът на обикновения българин, воден 
само и единствено от мисълта за своята 
Родина и подаващ ръка на стотици свои 
събратя. И резултатът от това е вдъхно-
вяващ и постоянно развиващ се проект, 
който безспирно удивлява българи и 
чужденци. Чудо, което никой наблюда-
ващ не може да си представи как е сът-
ворено, а това прави постигнатото още 
по-велико. На дело се доказа изключи-
телността на нашия народ и неговата 
възможност да твори чудеса. 

И именно тук е големият удар за бъл-
гарския елит, който беше буквално съ-
крушен от случилото се. Първо, беше 
разбит на пух и прах митът за „специ-
алността“ на група хора, които правеха 
жалки опити да управляват в последни-
те 35 години. Благодарение на хубавите 
автомобили, скъпите къщи в чужбина, 
многобройните екскурзии и скъпите иг-
рачки, на които се радваха, те имаха 
усещане, че са специални. Гледаха на 
обикновения народ като на друго ка-
чество хора и постоянно се мъчеха да се 
разграничават от тях, въпреки че цялата 
им власт, богатство и причината някой 
на Запад да говори с тях беше именно 
сътвореното от този народ в предходни-
те 45 години. Второ, те наистина мисле-

ха, че разрухата на България се дължи 
на ниското качество на хората, а не на 
собствената им некадърност. 

Исторически парк счупи както камък 
чупи стъкло тези техни заблуди. Него-
вата красота и величие кара всеки от 
този вид да се гърчи като човек, който 
изпитва огромна болка. Всъщност това 
е и причината да не искат да го посеща-
ват. Неговият мащаб и спиращото дъха 
изпълнение ги убива и те не могат да 
стоят вътре повече от няколко минути. 
Лично аз бях свидетел на посещението 
на смятащ се за висшестоящ в България 
човек, който е дясна ръка на дългогоди-
шен ръководител на държавата. Още с 
влизането в парка лицето му се изкри-
ви. Той не ходеше, а тичаше по алеите, 
за да може болката да свърши по-бър-
зо. След това го разходих из селото, а 
там имах чувството, че разхождам труп. 

Беше се отпуснал и предал на седалка-
та на автомобила. После шофьорът му 
го отведе оттук и попитах жената, която 
го беше довела, как е видял сътворено-
то от нас (това беше през ноември 2019 
г., или още съвсем в началото). Тя само 
ми каза: „Ти го скопи. Той си мислеше, 
че е голяма работа, но като видя какво е 
направено тук, вече знае, че е нищо“. В 
годините този човек не искаше и да чува 
за това място, защото то му причинява-
ше само болка. Подобно на Шифър в 
едноименния филм „Матрицата“ искаше 
да забрави всичко това и да си живее 
в заблудата, в която си е съществувал 
дотогава. 

Този човек е представителна извадка 
за целия им вид. Превзети, арогантни, 
самовлюбени и в същото време хора 
без никакви качества, освен пълната им 
безгръбначност и адаптивност. Използ-

вайки подкрепата от западните си 
съюзници и при липсата на български 
ръководители, те дълги години уни-
щожаваха народа ни, който, достиг-
нал ръба на изчезването си, сътвори 
своята лебедова песен и изгради Ис-
торически парк като символ на свобо-
дата и невероятните възможности на 
нашия народ. Самото му съществува-
не ги убива всеки миг и те направиха 
невъзможното до този момент, за да 
го унищожат, като най-важното за тях 
беше не да съборят физически обекта 
(въпреки че вече това е тяхното же-
лание), а да унищожат вярата в него, 
защото тя даваше сила на народа да 
се бори и да знае, че може да успее. 
И направиха една петгодишна кампа-
ния, в която вменяваха на българския 
народ, че паркът е построен като из-
мама и именно този народ е бил излъ-
ган от ръководителите му. С този си 
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план те се опитваха да подмамят някои 
от участниците в изграждането му, като 
търсеха най-слабите или провинилите 
се, за да може чрез тях да изградят 
тази лъжовна концепция и да кажат: 
Видяхте ли, не е направено от силния 
дух на българина, а от алчността и хи-
тростта на определен злодей. Така и 
възникна теорията за „пирамидата“ Ис-
торически парк, където много хора са 
били подведени да дадат парите си за 
огромни печалби, а това не се е случи-
ло. Първо, така унищожават порива на 
хората да се включат в сътворяването 
на това чудо, като го принизяват само 
до желанието им за печалба, и второ, 
успяват да изградят една легенда за 
пошлостта на причината за неговото 
изграждане. Така и обектът, и хората, 
които са го изградили, губят своето 
символно значение и масите отново ще 
бъдат подчинени. 

Внушенията бяха много и безспирни. 
Първо се започна, че парите са от-
краднати и паркът няма да се построи, 
после се внушаваше, че качеството 
е ниско, набира се частна армия, тор-
мозят се хора и се перат руски или 
престъпни пари. Няма единна версия 
за това с какво са съгрешили хората, 
които работят по този проект, но в ос-
новата винаги се споменаваше, че е 

„пирамида“, която е ощетила своите ак-
ционери. Понеже това продължава вече 
много години и нанесе щети не само на 
обекта и хората, които са вложили пари 
в него, но и на целия български народ, 
защото вярата, която той трябваше да 
вдъхне в изтерзаните души на хората, 
беше унищожена, се стигна до решение, 
което сложи край на тези клевети. 

На 24.03.2024 г. се организира събрание 
на акционерите на „Исторически парк“, 
за да се види дали има хора, които се 
чувстват подведени, и на база случилото 
се на това събрание да се вземе реше-
ние как да се продължи напред. На са-
мото събрание се изказаха много хора, 
които заявиха, че са готови да подкрепят 
проекта и занапред и са наясно, че всич-
ко е направено по най-добрия начин. 
Споделиха, че идеята им да инвестират 
винаги е била родолюбието, желание-
то да направят нещо за България, а не 
подтикът за печалба. Единодушно беше 
взето решение да се излъчат предста-
вители от страна на акционерите, които 
да съдят хората, които разпространяват 
клевети по техен адрес и за парка. Това 
събиране беше много важно, защото то 
показа на българския народ, че всичко, 
което се говори за Исторически парк, е 
една огромна лъжа и тя идва именно от 
тези, които правят така, че Родината ни 

е на път да изчезне. Няма как да има 
„пирамида“, ако хората, които са дали 
своите средства, са в единомислие и 
единодушно заявяват, че договорки-
те са изпълнени. И накрая се оказа, че 
тези, които уж искат да „спасят“ инвес-
титорите, са същите, които искат да 
унищожат резултата от техния труд. Не 
може да имаш желание да помогнеш на 
някого, ако призоваваш да се разруши 
това, което той е сътворил, и оправда-
нието ти за това е, че той е подведен. 
Абсурдността на твърденията на кле-
ветниците начело с групата на олигарха 
Иво Прокопиев, представена от вестник 
„Капитал“, са разтърсващи човешкото 
съзнание. Обикновеният човек не може 
и да си представи, че са възможни та-
кава наглост и безскрупулност у човеш-
ко същество, което да проектира такъв 
пъклен план, че да унищожи труда на 
хиляди и вярата на милиони. Ясно е, че 
тези хора не могат да се чувстват част 
от нашия народ, защото нашата вяра 
и култура изповядват съвсем различна 
ценностна система, свързана с чест-
та, смелостта и доблестта. Истинският 
българин е борец и творец, клеветата и 
лъжата са били присъщи на южните ни 
съседи. За съжаление, през последните 
години наблюдаваме хора, които са се 
родили в нашата държава, но не при-
надлежат към нашата народност. 

С това събиране се сложи край на 
спекулациите, свързани с финансира-
нето на този истински български про-
ект, и сме сигурни, че зложелателите 
няма да спрат, а ще съчинят нови 
фантастични разкази и криминални 
романи по темата. Всеки нормално 
мислещ човек ще разбере, че който 
пише и подкрепя разпространението 
на такива клевети, е индивид, с когото 
не си заслужава да се общува. 

Ще завърша тези редове с една 
мъдрост: „Една пчела, ако лети 
над поле с изпражнения и на сре-
дата му има само едно цвете, то тя 
ще кацне там, а една муха, ако лети 
над поле с цветя и по средата му 
има само едно изпражнение, то тя 
ще кацне на него“.

Нека бъдем пчели и да търсим цве-
тята, на които да кацаме. Добрите 
търсят добри хора и добра среда, 
а лошите накрая си намират това, 
което заслужават. 

Бог да пази България и 
нека подкрепяме хората, 

които творят чудеса!

ОПЪЛЧЕНЦИТЕ ОПЪЛЧЕНЦИТЕ на на 
ИСТОРИЧЕСКИИСТОРИЧЕСКИ  ПАРКПАРК
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Днес има опасни каузи. Каузата на България е една от тях. Тя е в състояние да предизвика нощно напика-
ване и панически страх у управляващите. За тях свободният глас на „Красиво Ветрино“ е като куршум в 
ухото. Ето защо, вместо да го оборят с решителни действия, те предпочитат да го заглушат.
Защото днес свободата да задаваш въпроси, да търсиш истината за себе си и за своята общност, за 
народа си, ги скандализира до лудост.

Да работим, да се справяме, стъ-
пили на раменете на дедите си, 
самочувствието и доказателства-
та за това, че можем да градим, 
вместо да разпродаваме съграде-
ното, днес вадят управляващите 
от равновесие. Конкретен пример 
за това е „избухването“ на депу-
татката от ПП-ДБ Стела Николова 
във Фейсбук. Госпожата е сканда-
лизирана от факта, че видяла на 
жп гара и в университет вестник 
„Красиво Ветрино“, който бил „пъ-
лен с антиевропейска... и путинска 
пропаганда“!!! Депутатката е силно 
притеснена и се обръща към сило-
вите институции с изискването да 
въведат ред и да заглушат гласа на 
неудобната истина.

ГОРКАТА СТЕЛА!... ВЕСТНИ-
КЪТ СЕ РАЗПРОСТРАНЯВА 
БЕЗПЛАТНО – ТОЙ Е ТАМ, 

КЪДЕТО Е ТЪРСЕН, А ТОВА 
ЗНАЧИ НАВСЯКЪДЕ

За едно сте права, Стела, от прокура-
турата наистина само имитират дей-
ност! Ако беше друго, досега вашето 
любимо трио – Василев, Петков и Ло-
рер, заедно с Прокопиев щяха да са „на 
топло“ при бай Ставри за разграбва-
нето и разрухата в държавата ни през 
последните години. Ако бяхте радетел 
на правдата, вие и вашата „партия“ 
щяхте да сте си направили публично 
сепуко в центъра на града, след като 
преди местните избори вашият пред-
ставител за Варна беше сгащен от 
полицията да кара пиян, а в двора му 
беше открито стопанство за марихуа-
на и куп крадени луксозни коли. За вас 
сметищата, наркотиците, развратът, 
кражбите, алчността, опростачването, 
липсата на идентичност и себеуваже-
ние не са проблем. Проблем ви е един 
вестник, който разказва как българите 
заедно могат. БЕЗ ВАС! Предизборни 
материали могат да задръстват градо-
вете ни, пощенските ни кутии, ефира 

на всички радио- и тв канали. Ние не мо-
жем да подбираме рекламите на бързи 
кредити, хазарт и лекарства, с които ни 
бомбардират отвсякъде – наливат ни ги 
в главите без позволение. Ние нямаме 
право да изберем посланията, които 
идват от медии, одобрени от власт-
та и профанизиращи населението. За 
управляващите медиите са нещо като 
електропастир – ограда, по която тече 
ток, и всеки, който се доближи до нея 
в желанието си да научи, че отвъд има 
нещо по-добро и различно, е връщан 
обратно от слаб, но дисциплиниращ 
токов удар. Как не стимулирахте някой 
български производител или предприе-
мач, вместо да си поделяте комисиони 
с чужди инвеститори, докато съсипва-
те българската държава и построеното 
от бащите ни? В България за чуждите 

може, а за българите – не? Защо не по-
могнете българите да научат за нещо 
истинско, българско и на ползу роду, 
което се случва по тези ширини? Що за 
избирателно практикуване на свобода-
та? Защо ние нямаме право на избор за 
собствения си живот, на собствената си 
земя – нямаме право на собствената си 
кауза – България? Без българска иден-
тичност, без знанието, че сме могли, все 
още можем и винаги заедно ще можем 
– ако не допускаме да ни управляват та-
рикати, крадци и отявлени престъпници 
– ние се превръщаме в оградено отвся-
къде стадо, приготвено за заколение.

Нашето бездействие е опиянило влас-
тимащите дотам, да си въобразяват, че 
могат да избират вместо българите как-
во и кого да уважават, какво да виждат, 

какво да четат, какво да мислят.

СТЪПИЛИЯТ НА ПЛАВА-
ЩИ ПЯСЪЦИ ИМА УБИЙ-

СТВЕНАТА НУЖДА ДА 
НАКАРА ДРУГИТЕ ДА НЕ 
МЪРДАТ, ЗАЩОТО ГУБИ 

РАВНОВЕСИЕ

Защото няма здрава цивилизационна 
основа! От 40 години на България е 
наложен чужд цивилизационен избор 
– този на Запада. Въпреки че живеем в 
свързан свят, ние сме твърде различ-
ни – тук не е Русия, но тук сме на изток. 
(Наречете ме още веднъж „путинист“!) 
Тук е изворът на цяла една култура 
и държавност, която днешните упра-
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вляващи под чужд диктат са твърдо 
решени да изкоренят. Затова са дока-
рани до панически ужас от наличието 
на българско самосъзнание, на нацио-
нална гордост, на историческа памет, 
на източноправославни християнски 
ценности – и на един вестник, който 
разказва за тях! Разликата между нас 
и Запада, на който сляпо служат, е в 
базовото разбиране за мястото на чо-
века в света, живота му в общност и 
връзката му със Създателя. Западните 
ценности, които вече толкова дълго се 
опитват да ни наложат, произтичат от 
различен начин на живот и управление 
– те са коренно различни от източното 
православие, където животът се случ-
ва между много и различни общности 
– всяка със своите вярвания, традиции 
и фолклор, натрупвани през вековете. 
Още по времето на Римската империя 
и особено след нейното разпадане 
тези разлики избуяват и водят до раз-
делянето на християнството на католи-
цизъм и православие.

Католицизмът изисква пълно подчине-
ние на папата и в продължение на ве-
кове Католическата църква следи това 
да се спазва безпрекословно. Всеки с 
различно виждане е заклеймяван като 
въплъщение на дявола, но не поради 
своите позиции, а поради отказа да 
признае върховенството на папата. 
Така според католиците Бог има свой 
наместник на земята и той е един-един-
ствен човек, притежаващ еднолично и 
абсолютно върховната власт. Папата 
е непогрешим, той е източникът на 
морал, а властта му е абсолютна и 
авторитарна. Нещо като властта у нас 
– или мислиш като тях, или си враг (пу-
тинист, платена руска подлога, дезин-
форматор...) и въплъщение на дявола. 
Българите обаче сме православни от 
векове. Християнството и православи-
ето възникват и се развиват на места, 
където съжителстват различни народи 
и различни култури още от времето на 
Рим. В своята история българите вина-
ги са живели в държава, съставена от 
общности, в които е имало търпимост 
и уважение към различните. Наше-
то разбиране за Бога и мястото ни в 
света е колективно. В православието 
чрез личното си развитие човек трябва 
да постигне връзката си с Бог и да я 
предаде на общността – това е нещо 

като колективен разум. При католици-
зма има подчинение на един човек, на 
единичния разум – този на непогреши-
мия папа, след когото всички вървят 
под строй. Той управлява цели държави 
чрез вертикално прилагане на абсолют-
ната си власт по вектора на подчине-
нието. Това абсолютно изключва свобо-
дата. На този важен фундамент стъпва 
цялото разбиране за съжителство в за-
падните общества и държави от векове, 
а то е толкова чуждо на нашето. Защото 
източноправославната материална и 
духовна култура допуска и предвижда 
Човекът да се свързва с Бога, без дори 
това задължително да минава през не-
гов човешки наместник. От вече 40 годи-
ни се опитват да ни наложат западния 
модел на управление на държавата. 
Този принцип на принуда е в крещящо 
противоречие с историческата ни памет 
и цивилизационния ни опит, натрупвани 
с векове.

ВСЯКА ВЯРА, НАЛАГАНА 
ОТГОРЕ И ПРИНУДИТЕЛ-

НО, ОСТАВА ПОД 
СЪМНЕНИЕ. ТАКА Е С 

ВСЯКА ВЛАСТ

Днес свободата, която ни е дадена от 
Бог, гарантирана от Конституцията и 
правото, трябва да ни бъде отнета по 

примера на западното общество, него-
вите ценности и неговия нов ред. Точно 
това искат депутатката Стела Николова 
и нейната „партия“ – един вестник да 
бъде забранен. Защо? Отговорът е в съ-
държанието на вестника и във важност-
та на неговите послания. От почти две 
години „Красиво Ветрино“ документира 
усилията на обединени българи, които 
направиха сами, без европрограми, без 
подкрепа от държавата, една община 
да се превърне от най-бедната във Вар-
ненско в проспериращо и желано място 
за живот. Вестникът се превърна в ру-
пор на надеждата, че българите заедно 
могат, стига да не им се пречи, да за-
претнат ръкави и да работят здраво, да 
допринасят за общото, да учат и да се 
развиват. И точно това е трън в очите на 
властта, защото е ярко доказателство, 
че тя работи в друга, обратна посока.

Хората винаги най-много се страхуват 
от правдата. Тя е нещото, което винаги 
искат най-напред да убият. В култова-
та си книга „Симулация и симулакрум“ 
Жан Бодрияр казва, че най-лошото не 
е престъплението, защото то подпомага 
системата, а действието, което може да 
разруши симулацията – самата систе-
ма. Ето защо властта и управляващите 
допускат само тези, които подхранват 
системата, само тези, които й вдъхват 
жизненост – тези, които поддържат илю-
зията, че сме свободни, че сме господа-
ри на живота си, че можем да решаваме, 

КУРШУМ В УХОТОКУРШУМ В УХОТО
да избираме, докато скриват истински-
те възможности и ни карат да избираме 
между тези, които няма да разклатят 
устоите на тяхната власт. Случващото 
се в община Ветрино предизвиква па-
нически ужас у управляващите именно 
защото може да разклати устоите на 
системата, на властта и на симулаци-
ята, в която ни държат. Управляващи-
те изискват да останем в илюзията за 
свобода, в илюзията за равенство, в 
илюзията за справедливост и право. 
Но най-страшното нещо за една власт 
е да престанат да й вярват. Най-голе-
мият ужас за управляващите е някой 
да разсее заблудите, в които държат 
да живеем, и да покаже действител-
ните възможности на хората, тяхната 
сила и мощ. Ето защо управляващите 
не оборват гласа на истината, а се оп-
итват да го задушат, да отрежат езика 
й, да забранят рупорите й и да пре-
следват глашатаите й. Затова в Бълга-
рия се топим и в това е най-големият 
ни срив. Ние усещаме, че сме задуше-
ни в смъртоносна хватка и със сърце-
то си разбираме, че вестник „Красиво 
Ветрино“ е бялата лястовица, която 
открива завесата на заблудата, затова 
той е така търсен. Самата Стела Нико-
лова се е превърнала в глашатай и яр-
остен поддръжник на робовладелската 
система. За нея свободният глас на 
„Красиво Ветрино“ предизвиква ужас 
и тя се обръща към силовите институ-
ции с изискването да въведат ред и да 
заглушат гласа на неудобната истина. 
Само че вече е твърде късно. Запад-
ните и евроатлантическите „ценности“ 
лъснаха с целия си фалш. Мантрите за 
всеобщо благоденствие се сринаха на 
фона на масовото обедняване и раз-
руха; обезлюдените български села и 
малки градове не говорят, а направо 
крещят, че тази система не е просто 
сбъркана, тя е убийствена за България 
и за народа й.

Историята е доказала, че бъл-
гарите са силни и устояват. 
Затова българската история 
трябва да се знае.

И НЯМА ВРЕМЕ ЗА 
СЪЛЗИ.

снимка: https://www.actualno.com/society/bylgarija-e-na-109-mjasto-po-svoboda-na-slovoto-za-снимка: https://www.actualno.com/society/bylgarija-e-na-109-mjasto-po-svoboda-na-slovoto-za-
2017-g-news_607968.html2017-g-news_607968.html
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В действителност самата образователна система е ор-
ганизирана по такъв начин, че още като малки започва-
ме да получаваме базово образование от хора, чиято 
функция е просто да преподават, но рядко попадаме 
на такива, които в действителност имат способността 
да бъдат учители с главно „У“. Истинските учители са 
хората, които имат практически опит и познания. Те 
вникват в материята в такава дълбочина, че постигат 
задълбочено разбиране по съответните теми. Това им 
помага да прилагат своите знания в ежедневието и да 
опростяват същината по съответните теми до разбира-
еми и лесноприложими процеси за самите учащи.

Наблюденията показват, че повечето 
обучаващи в образователната систе-
ма са хора, които нямат практически 
опит, а разполагат единствено с ака-
демични и теоретични разбирания по 
съответните теми. Понякога знания-
та на преподавателите са наистина 
качествени, но липсата на резултати 
кара учещите се да не обръщат осо-
бено внимание на преподаваната 
материя, тъй като не виждат някакви 
непосредствени резултати у самите 
преподаватели.

От друга страна, сме заобиколе-
ни от съвременни гурута, лектори и 
псевдоуспешни инфлуенсъри, кои-
то си изграждат публичен имидж на 
успешни и състоятелни личности. В 
повечето случаи те имат за цел да 
монетизират своята известност, като 
създават различни видове семинари, 
обучения, курсове и книги, чрез които 

тивни умения и способности знанията да бъдат пре-
дадени адекватно и да бъде спомогнато внедряването 
им по възможно най-ефикасен начин. Ако получавахме 
непосредствено знание от доказали се хора, като Бил 
Гейтс, Уорън Бъфет, Илон Мъск или вече покойния 
Стив Джобс, то ние бихме могли да усвоим действи-
телно работещи знания, свързани с различните систе-
ми на работа, които тези хора на практика са доказали, 
че работят.

Това е и причината книгите на истински успешните и 
доказали се специалисти да са многократно по-добри 
от многобройната литература, която се бълва в про-

мишлени количества от всеки, който 
има желание да монетизира текущите 
си познания.

Всъщност един от ключовите фактори 
за осъществяване на качествено обу-
чение е именно възможността инфор-
мацията да бъде сведена до прости и 
разбираеми процеси, които да могат 
да бъдат успешно внедрени от всеки 
един от учещите се. Способността да 
бъде адаптирана теорията и да се при-
ложи на практика е свързана с наличи-
ето на дълъг житейски опит в съответ-
ната област.

Поради тази причина е възможно 100% 
достоверна информация да не бъде 
усвоена или възприета адекватно, ко-
гато тя се преподава от хора, които 
нямат съответния практически опит и/
или способност да предадат правилно 
същността по съответната материя. 

да си осигурят постъпления на база преподаването 
на материя, която самите те не разбират в достатъч-
на дълбочина. Обикновено достъпът до подобен вид 
материали задоволява нуждата от разбиране или 
необходимостта от принадлежност към общност на 
търсещите информация. Но, за съжаление, този вид 
информация няма способността да предостави нуж-
ните конкретни стъпки за постигане на действителен 
резултат.

Причината е в липсата на практическата простота, до 
която имат достъп само хората с действителен опит 
в прилагането на дадените процеси, както и на ефек-

Пламен Кънчев
Финансов експерт

ПРЕДИМСТВОТО НА ОБУЧЕНИЯТА, ПРЕДИМСТВОТО НА ОБУЧЕНИЯТА, 
ПРОВЕЖДАНИ ОТ ДОКАЗАЛИ СЕ ПРАКТИЦИПРОВЕЖДАНИ ОТ ДОКАЗАЛИ СЕ ПРАКТИЦИ

Обучителната индустрия се е развила изключително много през по-
следните десетилетия. В днешно време могат да бъдат намерени обу-
чения на всякаква тематика. Провеждат се семинари от популярни лич-
ности. Пишат се книги от хора, които са добили известност покрай 
своята дейност. Вземат се сертификати и се преминават квалифика-
ции и звания, които да ни вдъхнат надежда за поне капчица стойност. 
Рядко обаче ни се удава възможност да се учим от истински успешни 
хора. В повечето случаи провежданите обучения имат за цел да напра-
вят някого успешен и да го подкрепят финансово, но самите водещи 
нямат желания финансов резултат от своята собствена дейност. 
Ето защо е важно да търсим доказалите се на практика специалисти, 
от които можем да усвоим действителни познания и да се научим да ги 
внедряваме успешно в своето ежедневие.
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А резултатите винаги са най-добрият показател, който 
можем да проследяваме, когато искаме да се ориенти-
раме и да намерим хората и местата, които наистина 
да ни развият.

Една от най-големите трудности, когато говорим за 
внедряване на определени знания, е мисълта или усе-
щането, че е нужно наличието на определена предпос-
тавка, за да може да се приложи дадено познание в 
ежедневието. Обичайно хората вярват, че е необходи-
мо да се случи нещо конкретно, за да имат възможност 
да предприемат стъпка в определена посока.

Например, когато говорим за финанси – един човек за-
почва да си мисли: Как да предприема крачка в посока 
заделяне на средства, когато настоящото ми положе-
ние е затруднено и не мога дори да си покрия текущите 
нужди? По този начин, дори да се дават точни и разби-
раеми насоки за конкретните стъпки, които трябва да 
бъдат предприети, се получава несъвместимост меж-
ду указанията и способността на дадения човек да ги 
приложи в своето ежедневие.

В същия момент, когато тези указания се предоставят 
от доказал се на практика специалист, той има въз-
можността да предостави работеща методология, по 
която затруднението на дадения човек ще бъде пре-
одоляно без особени трудности. За пример – едно 
работещо решение може да бъде съпоставката на 
текущата ситуация при човека с настоящи финансови 
затруднения с хипотетично събитие, свързано с нало-

съждава в тази посока би била възможна само ако се 
довери на процеса, водещ до постепенно придвижване 
по стъпките, които някой с успешен опит е извел и е 
доказал на практика, че работят.

А вярата в тази посока може да бъде много по-голяма 
само когато източникът на дадената информация има 
действителни резултати и постижения. Като хора сме 
свикнали да вярваме на очите си, да проверяваме на 
практика и на място. Обичаме да получаваме доказа-
телства и се вдъхновяваме от успехите и постиженията 
на тези, които имат практически резултати.

За жалост, светът е изпълнен с хора, които са запозна-
ти с тези наши потребности и това ги кара да създават 

публични образи, 
имитиращи опре-
делени резултати. 
Виждаме, че марке-
тингът в днешно вре-
ме е изключително 
развита наука, която 
има за цел да при-
влича вниманието. 
Опаковката и визия-
та на даден продукт 
имат многократно 
по-голямо значение 
и оказват значител-
но по-голям ефект, 
отколкото действи-
телната стойност и 
полезност на самите 
продукти. Поради 
тази причина става 
все по-трудно да се 
отличава истината 

от лъжата. Лицемерието е издигнато в култ, а мнозина 
дори модифицират своята външност само за да могат 
да изглеждат по „правилния“ начин.

Ето защо все по-голямо значение ще имат постижени-
ята на обикновените хора, които доказват на практика 
възможността да бъдат реализирани грандиозни ре-
зултати. Проекти като Исторически парк и общността, 
която се изгражда в община Ветрино, са стожер на 
съвременните будители, даващи надежда на обикнове-
ния човек, че всеки има шанс да постигне изключителни 
резултати, стига да се обедини с други себеподобни. 
Достатъчно е да започнем да се учим от истински успе-
лите. Да обърнем внимание на резултатите. Да отвър-
нем взора си от проблемите и трудностите, насочвайки 
своя поглед към бъдещето и желаната цел. Способно-
стите на всеки един човек са безгранични. Потенциалът 
е в наличност, а достъпът до успешни примери на хора, 
които вече са осъществили редица крачки, са само на 
една ръка разстояние.

Време е да започнем да се учим само от доказа-
лите се на практика специалисти, които са осъ-
ществили немислими постижения. Не защото са 
необикновени, а защото са приложили на прак-
тика поредица от малки стъпки, дефинирани 
от други успешни хора преди тях. Живеем във 
време на благодат. Дългът към нашата родина 
и поколенията след нас повелява да проявим 
упоритост и ангажираност към самите себе си, 
защото единствено прилагайки на практика зна-
нията, които ни се предоставят от истински ус-
пелите – можем да се превърнем в плодотворни 
членове на своята общност и да се погрижим за 
повишаващото се благополучие на нас и нашите 
деца.

ПРЕДИМСТВОТО НА ОБУЧЕНИЯТА, ПРЕДИМСТВОТО НА ОБУЧЕНИЯТА, 
ПРОВЕЖДАНИ ОТ ДОКАЗАЛИ СЕ ПРАКТИЦИПРОВЕЖДАНИ ОТ ДОКАЗАЛИ СЕ ПРАКТИЦИ

жено отвън обстоятел-
ство, вследствие на което 
доходите му са допълни-
телно ограничени. Когато 
е поставен пред подобна 
ситуация, човек започва 
да разсъждава и да търси 
решение извън първона-
чалната реакция от типа 
„нямам възможност“. 
Дали ще намери начин да 
работи извънредно, или 
ще ограничи определен 
вид от своите разходи – е 
без значение. Истината е, 
че възможността да раз-
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На 23 март топлото време и очаро-
ванието на пролетния ден събраха в 
Исторически парк стотици българи, 
дошли да се насладят на възстанов-
ката на един от най-почитаните праз-
ници в църковния календар – Тодо-
ровден.
По традиция празникът започна с тър-
жествен водосвет за здравето на хора-
та и животните. Отец Димитър разкри 
пред събралите се тайнството на хрис-
тиянския празник, като измоли от Гос-
под за всички здраве и благоденствие. 
Животните и хората усетиха свежестта 
на светената вода, поръсени от аро-
матната китка здравец, завързана с 
червен конец.
Конете със своите инструктори започ-
наха празничната изява, като направи-
ха тържествена обиколка на трите ос-
новни вида ход – ходом, тръс и галоп. 
Всички се увериха, че след зимата кра-
ката на животните са добре. За награда 
кобилите получиха хрупкави моркови, 
които изядоха с голяма наслада.
В конната стрелба с лък конят оли-
цетворява заобикалящия ни свят. В 
контакта с това уникално животно ние 
проектираме представата си за при-

най-важните изобретения в човешката 
история. Дали като средство за лов и 
осигуряване на прехрана, или като во-
енно оръжие, той играе значима роля 
в продължение на хилядолетия. Всъщ-
ност отдавна стрелбата с лък е промени-
ла своето предназначение. В съвремен-
ния свят тя се е превърнала в интересно 
занимание, което облагородява душата 
на стрелците и изпраща техните емоции 
в едно различно измерение.
Една от мисиите на Нина Янкова е да 
съхрани и предаде по-нататък във вре-
мето типичните български традиции по 
стрелба с традиционен лък и езда на кон. 
За тази цел създаде клуб „СИВА“, който 
действа и се развива на територията на 
Исторически парк. Всички присъстващи 
имаха удоволствието да наблюдават 
какво са научили малките възпитаници 
от клуба на Нина. Дарина, Крис, Бенди-
да, Мариела и Боряна демонстрираха 
езда и стрелба с традиционен лък от 

родата и другото същество. Сякаш чо-
век се оглежда в коня като в огледало, 
вижда своите мечти и желания. Човек и 
животно се движат в уникална хармония, 
която се изразява в конната стрелба. 
Имахме удоволствието да наблюдаваме 
демонстрация на воински умения от гър-
ба на кобилата Карина, представена от 
един от доайените на конната стрелба 
в България – Нина Янкова. Българската 
Амазонка е нашият инструктор по езда, 
тя поддържа живо българското войнско 
изкуство за стрелба с лък от гърба на 
коня. За присъстващите беше привиле-
гия да се насладим на нейните умения, 
които тя демонстрира не само тук, в Ис-
торически парк, но и на много междуна-
родни турнири и световни събития.
Нейната дъщеря Йоана Няголова, която 
уверено върви по стъпките на именитата 
си майка, показа майсторска стрелба с 
лък от гърба на кобилата Алба.
Лъкът често бива посочван като едно от 

Цветелина
Петкова

гърба на конете. Усмихнатите палавни-
ци получиха заслужени аплодисменти 
за своите умения в конната акробатика, 
т.нар. волтижировка. Децата пъргаво и 
с желание се премятаха на гърба на 
кобилата Алба и приключиха с елегант-
на везна.
Може ли голям християнски празник 
като Тодоравден да мине без обредна 
погача, още повече че за нас, българи-
те, „никой не е по-голям от хляба“. Тази 
мъдрост ни припомня, че хлябът не е 
само храна, а нещо повече... хлябът е 
и любов, и уважение. От дълбока древ-
ност има запазена информация за това, 
че по нашите земи се меси хляб, който 
и за добро, и за лошо винаги присъства 
на трапезата ни. Следвайки традици-
ите, разчупихме прясно изпечена аро-
матна погача. Тя се оказа много вкусна, 
подправена с вълнението на празника.
Богатата палитра от обичаи завърши 
със заплитането на синьо мънисто в 
опашката на кобилата Алба от нейна-
та треньорка – Йоана. Тайнството ще 
пази хората и животните от уроки и „зли 
очи“. 
След края на увлекателното пред-
ставяне за Тодоровден всички жела-
ещи имаха възможност да се качат 
на гърба на кон и да усетят сами как-
во е чувството при контакта с това 
благородно животно.

ВПЕЧАТЛЯВАЩА ВЪЗСТАНОВКА НА ОБИЧАИТЕ ВПЕЧАТЛЯВАЩА ВЪЗСТАНОВКА НА ОБИЧАИТЕ 
ЗА ТОДОРОВДЕН В ИСТОРИЧЕСКИ ПАРКЗА ТОДОРОВДЕН В ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК
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Андрей Андреев

Предстои издаването на третата част на Предстои издаването на третата част на 
комикса комикса „„Спартак – ЛегендатаСпартак – Легендата“ “ 

Работи се по издаването на третата 
част на българския графичен роман 
„Спартак – Легендата”. Това заяви 
авторът на комикса Теодор Манолов. 
Той добави, че работните проекти 
пред него са с цел да направят отно-
во известни най-популярните комикси 
от списание „Дъга“, които поставят на 
фокус историята на България и бъл-
гарските земи.

„След боя“ е поредната картина на художника 
Мирослав Йотов за Исторически парк, която ще 
обогати културния фонд на България. Истин-
ските мъже и българи са тези, които са готови 
с цената на живота си да защитават правда-

ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Манолов сподели, че първите два коми-
кса за гладиатора Спартак, издадени с 
помощта на Исторически парк, са се ха-
ресали на публиката и са получили не-
малко отзиви. В третата част илюстра-
торите ще обърнат по-голямо внимание 
на оръжията от епохата, понеже техните 
наблюдения показали, че снаряжението 
вълнува читателите най-много. Затова 
Манолов започнал усърдна работа със 
своите помощници и колеги възстанов-
чици, за да може оръжията от епохата на 
великия гладиатор да бъдат пресъзда-
дени възможно най-точно. Той добави, 
че българската публика е взискателна 

за достоверността, когато става въпрос 
за историята, затова се опитва да даде 
възможно най-доброто качество.

Манолов посочи, че партньорството му 
с Исторически парк трае вече четвър-
та година. По негови думи никой друг 
не е инвестирал толкова много в про-
екти, свързани с българската история. 
За самия него това е една от най-леко, 
най-отговорно и най-честно вървящите 
работи в цялата му кариера. Авторът до-
бави, че вече работи по проект, свързан 
и с героя от Първото българско царство 
Елемаг. Комиксите за Спартак могат да 

бъдат закупени от Исторически парк 
или онлайн от сайта ipark.bg

СИЛАТА НА БЪЛГАРСКИЯ МЪЖ -СИЛАТА НА БЪЛГАРСКИЯ МЪЖ -  
ИЗОБРАЗЕНА В КАРТИНА НА МИРОСЛАВ ИЗОБРАЗЕНА В КАРТИНА НА МИРОСЛАВ 
ЙОТОВЙОТОВ

та, свободата и народа си. Те не са кресливи, но 
действията им крещят с лъвски рев. Дай Боже 
повече българи да намерят тази мощ в себе си 
и да събудят силата, смелостта, честта и доб-
лестта в сърцата си! Амин!

Теодор 
Манолов
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Виртуална разходка в Виртуална разходка в 
Исторически парк за българчетата Исторически парк за българчетата 

от Финландияот Финландия

ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Мария Фрейвалдова, за която писахме в миналите 
ни броеве, успешно защити дипломната си работа 
на тема „Исторически парк и иновациите в туризма“. 
След този успех в университета й в Чехия тя реши 
да придвижи проекта си на следващото ниво и да 
доведе в България представител на туристическия 
бранш от Словакия, а именно нейния чичо Юрай 
Фрейвалд. Посещението им се състоя от 15 до 18 
март т.г., като по време на пребиваването си тук те 
се настаниха в новосъздадения комплекс „Ханът“. 
Организираната екскурзия в Исторически парк с бе-
седа на английски език беше предоставена, за да 
може Мария да чуе за новостите в парка, а Юрай 
да го усети и преживее изцяло и в дълбочина. Инте-
ресно е да се отбележи, че г-н Фрейвалд от над 10 
години изпраща туристи в България, обаче само на 
Черноморието ни. Впечатленията му от посещение-
то в Исторически парк промениха напълно предста-
вата му за това какво предлагаме като страна. От-
тук се зароди и идеята за изцяло нов туристически 
продукт за неговите клиенти, които освен плажен 
туризъм, биха искали да обогатят престоя си, като 
опознаят още повече България. Така обикновеният 
летен морски туризъм ще прерасне и в културно-ис-
торически. Първото уникално място, което посетиха 
нашите гости извън парка, беше природното чудо 
Побити камъни, което ги хвърли в размисли и уди-

вление как е възможно подобно нещо да се намира 
на 30 километра от морето, да има пясък и такива 
огромни каменни колони навсякъде – мистерия, 
която до ден днешен не е разгадана. Двамата сло-
ваци продължиха с посещение до крепостта „Овеч“, 
гр. Провадия. Там средновековната стойност на 
тази легендарна крепост оживя в ръцете им и чрез 
книгата „Овеч – през погледа на орела“. На всяка 
стъпка Юрай повтаряше как не е знаел, че в Бълга-
рия има такъв тип обекти, разположени на уникал-
ни места. Последва разходка до известния скален 
манастир в местността Шашкъните, който има при-
лежащо тракийско светилище. Самото стигане до 
забележителност като тази е приключение, което 
преживяха и двамата ентусиасти. Историята за об-
разуванията в скалите ги заинтригува особено мно-
го, тъй като тяхната обиколка в района завърши с 
посещение на местността Орлов камък в с. Невша, 
община Ветрино. Докосването до мидите, вкамене-
ни в скалите, шокира гостите и само с поглед човек 
можеше да разгадае мислите им – това трябва да 
го видят и други словаци! Това посещение създаде 
почвата за едно дългосрочно партньорство между 
Словакия и Исторически парк, което съвсем скоро 
ще даде първите си плодове. Благодарим на Ма-
рия и Юрай!

Радослав Иванов

Да разгледат Исторически парк, макар и вир-
туално – от тази възможност се възползваха 
българчетата, които живеят в Хелзинки, Фин-
ландия, и учат в българското училище „АБВ“. 
Целта на съвместното сътрудничество между 
Исторически парк и училището в скандинавска-
та страна е да допринесем децата, които са 
далеч от родината, да познават българските 
традиции, език, култура и история и да ги но-
сят в сърцето си.

По време на виртуалната разходка учениците 
от училище „АБВ“ се превъплътиха в интерак-

тивни пътешественици и се върнаха 10 000 
години назад във времето. С интерес и любо-
питство децата се докоснаха до историята 
по българските земи от епохата на халколита, 
неолита, тракийската епоха и Ранното сред-
новековие. 

Благодарим на екипа на българското училище 
„АБВ“ начело с директорката Красимира Геор-
гиева-Иванова. Надяваме се преживяването да 
е вдъхновило децата да опознаят българската 
история и при възможност да посетят Исто-
рически парк на живо.

ИКОНОМИЧЕСКО ПАРТНЬОРСТВО ИКОНОМИЧЕСКО ПАРТНЬОРСТВО 
МЕЖДУ ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК И МЕЖДУ ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК И 
ТУРОПЕРАТОР ОТ СЛОВАКИЯТУРОПЕРАТОР ОТ СЛОВАКИЯ

Милена Лекова
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Създава се писта за развитие на младите Създава се писта за развитие на младите 
хора в Българияхора в България

Ивелин Михайлов и Кузман Илиев се обединяват в обща инициатива

Нова програма за развитие ще за-
почне да обучава младежи в раз-
лични области. Това съобщиха 
основателят на Исторически парк 
Ивелин Михайлов и финансовият 
експерт Кузман Илиев. Осъщест-
вяването на подобна инициатива е 
продиктувано от факта, че в стра-
ната няма място, което да събира 
заедно пробългарски настроените 
млади хора и да им дава необхо-
димите познания и практически 
умения, за да могат след време те 
да полагат своя труд в посока за-
щита на българските национални 
интереси.

„Още от тази година ще поставим на-
чалото на програма за развитие на 
младите в посока политика, посока 
предприемачество, посока наука. Ще 
направим няколко направления, за да 
можем да ги съберем, да осигурим 
правилните учители и да намерим 
правилния бизнес в България и чуж-
бина, който да даде възможност да 
се обменя опит и наистина да създа-
ваме творци, водачи и да променяме 
България”, заяви Ивелин Михайлов.

Кузман Илиев заяви категорично, че 
е време в България да обърнем вни-
мание на огромния капитал, който 
представляват българските деца, да 
им дадем възможност да станат част 
от общност, да придобият знания и 
умения и да видят смисъл да останат 
в България.

И двамата се обединиха около идея-
та, че в осъществяването на тази про-
грама не може и не трябва да стоят 
чужди посолства.

ИНИЦИАТИВИ

Основателят на Исторически парк се Основателят на Исторически парк се 
срещна с граждани на Сливен и Ямболсрещна с граждани на Сливен и Ямбол
Предстоят отворени срещи на Ивелин Михайлов в градовете Бургас и Добрич

Серия от отворени срещи с граждани от различни гра-
дове в България започна основателят на Исторически 
парк Ивелин Михайлов. Целта на срещите по населени 
места е пробиване на статуквото и създаване на добра 
среда за живот и развитие в България. Първият град, 
подел инициативата за такава среща, е Сливен, където 
темата на разговора бе „А сега накъде?“. Поканата 
дойде от Пламен Пасков, общественик, икономиста 
Светозар Събев и Георги Милев, живял дълги години 
в чужбина. На срещата предприемачът Ивелин Михай-
лов даде насоки за конкретни действия за излизане 
на България от кризата. Като първа реална стъпка се 
стигна до идеята да се създаде медия на свободното 
слово, така че очаквайте съвсем скоро вестник „Красив 
Сливен“. 
На срещата в Ямбол гражданите споделяха виждания-
та си за ситуацията в България и задаваха въпроси по 
наболели теми. На база своя практически опит в об-
щина Ветрино Ивелин Михайлов предложи конкретни 
насоки и посочи стъпките, по които се стига до реално 
решаване на проблемите. Жители на Ямбол сподели-
ха желанието си и в техния град да има магазини от 
веригата „Хора от народа“, за да се подпомогне реално 
местната икономика, като същевременно се създаде 

среда за развитие и подобряване здравето на хората.
Отворените срещи в страната с основателя на Истори-
чески парк Ивелин Михайлов продължават – на 29 март 
той ще гостува в гр. Бургас заедно с полковник Николай 
Марков. Срещата ще се проведе под наслов „За бъдеще-
то на България“, в сградата на библиотека „П.К. Яворов“, 
от 18 ч. Поради ограничените места в залата молбата ни 
е желаещите предварително да заявят своето участие 
на телефон: 0889 151 075.
Заповядайте на отворена среща с Ивелин Михайлов 
и в гр. Добрич – на 1 април, в концертна зала „До-
брич“, от 18 ч. Амбицията е срещи под наслов „За 
бъдещето на България“ да се проведат и в други 
български градове, за да поставим заедно начало-
то на обединена, мирна и просперираща България. 
Очакваме ви!

Милена Лекова
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ТОГЕДЪР

Семинарите по лични финанси образоват Семинарите по лични финанси образоват 
все повече българивсе повече българи

СЪВЕТИТЕ НА ФИНАНСОВИЯ СПЕЦИАЛИСТ

„Отчетност на приходите и разходите? Записване на всеки разход, кой-
то правя? Да не съм луд?! В това няма никакъв смисъл!“ 
Може би сте чували многократно тези изречения, макар и не точно в този им вид. 
Може би и самите вие сте си ги казвали и продължавате да си ги повтаряте. Лично 
аз преди време често си ги мислех. Сега често ги чувам от клиенти, с които тепър-
ва започваме работа по техния финансов план. 
Истината е, че наистина няма смисъл да си водим отчетност, ако не знаем 
с каква цел го правим, как да го правим ефективно и какви ползи можем да 
имаме от това! Веднъж обаче осъзнаем ли какъв е смисълът и започнем ли да го 
правим, записването става забавен навик от нашето ежедневие – както стана при 
мен и при по-напредналите ми клиенти.
Точно за това реших да систематизирам в три стъпки моя опит до момента, за да 
могат повече хора да се възползват. Ето ги и трите стъпки: 
•     Определете крайната си цел.
•     Водете си отчетността в Excel. 
•     Записвайте приходите и разходите си в края на деня. 
Ако сме постоянни в рамките на няколко години, дори и да не гледаме в таблици-
те, ще знаем как всеки един разход би повлиял на нашия бюджет и дали можем 

ЗАЩО Е ВАЖНО ДА СИ ВОДИМ ОТЧЕТНОСТ НА ЗАЩО Е ВАЖНО ДА СИ ВОДИМ ОТЧЕТНОСТ НА 
ЛИЧНИТЕ ФИНАНСИ?ЛИЧНИТЕ ФИНАНСИ?

реално да си го позволим. 
Воденето на отчетност на разходите и приходите е важна част от постигането на 
една ясна крайна цел и по-добър живот за нас и нашето семейство.

Петър Кацарски

По всяка една от трите точки може да видите пове-
че информация в предаването в YouTube канала 
на Together – „Бедността е болест и ние я лекува-
ме“, еп. 115.
(QR кодът отдолу ще ви отведе към видеото)

Сканирай тук и се регистрирай Сканирай тук и се регистрирай 
за семинараза семинара

На 23 март се проведе семинар за управление 
на лични финанси, втора част, който е част от 
каузата на „Тогедър Академия“ да образова 
все повече българи по темата. Семинарът се 
провежда за осма поредна година и предоставя 
на посетителите систематизирано знание, събра-
но на теоретична база от книгите на западни ав-
тори, но проверено практически тук, в България. 
Това гарантира на всички, които са успели да 
получат достъп до тази информация, че прилага-
нето й ще даде резултата, който целят. Според 
Хенри Форд има два типа хора, поведението на 
които е изключително пагубно за развитието на 
икономиката. Едните харчат повече, отколкото 
изкарват, а другите спестяват, но не инвестират. 
Когато повече хора проявяват икономическа ак-
тивност и предприемчивост – това води до пови-
шаване благосъстоянието на всички. Важно е да 
преценяваме какви са ползите от дадена дейност 
по нейните резултати, а не по обещанията. Много 
често хората биват привлечени от подобен тип 
обучителни семинари заради бързите резулта-

ти, които се обещават, а и заради емоцията от 
този тип събития. Дозата мотивация обаче, която 
получават, губи бързо ефекта си и човек става 
абонат на такъв тип събития, без да има голям 
напредък. 

Резултатите от проведения на 23 март семинар 
са, че вече достатъчно голям брой хора са при-
добили знанието как да различават добрите от 
обречените инвестиционни възможности, което е 
материализирано във всички бизнес начинания 
с дългосрочна полезност, които се реализират в 
община Ветрино и не само.

Ако желаете да получите тази безценна прак-
тическа информация от опитни български 
предприемачи – все още можете да се въз-
ползвате от възможността да гледате семи-
нара на запис.

Румен Янков
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Иван Стоев

ТОЧЕН МЕРНИК

НОВА НОВА 
АТРАКЦИЯАТРАКЦИЯ  

в община в община 
ВетриноВетрино

ВЕТРИНО

Ветринци дебютират на състезание по Ветринци дебютират на състезание по 
динамична стрелбадинамична стрелба

Община Ветрино се сдоби с нова атракция. 
Това е истински пътнически самолет, който ще помага на децата да мечтаят. Преди 
години всяко дете искаше да бъде космонавт, пилот, полицай или военен, а днес 
искат да карат сърф, да пушат трева и да почиват цял живот. Битието определя 
съзнанието и е нужно да направим така, че децата отново да мечтаят. Хората от 
Исторически парк не само са пазители на миналото, но те са и основни двигатели 
на настоящето и бъдещето. Именно това е причината да решат да направят така, че 
децата по селата да могат да се докоснат до мечтите си чрез този самолет. Ще бъде 

поставен на видно място и ще бъде превърнат в заведение и симулатор. Пилотска-
та кабина ще бъде изцяло възстановена и всяко дете ще може да седне на мястото 
на пилота и да помечтае, а може един ден и да реши да подкара едно такова летящо 
вълшебство. 
Самият самолет ще бъде боядисан в цветовете на българския трибагреник и около 
него ще се изградят прекрасни паркови пространства. Вътре ще изградим и симу-
латор за летене на граждански самолети и изтребители. Ще се предлага приклю-
ченска и фантастична литература, както можем да направим и места за гледане на 
филми за мечтатели. Нашето желание е да развием онзи божествен порив у всеки 
човек, който го кара да избягва злободневните проблеми и да насочи погледа си 
към необятното. Така караниците и дребнавостта ще бъдат заменени от мечтите и 
обединените дела. 
Наш дълг е да създаваме истински човеци и ние го правим всеки ден.

В събота, 23 март, се проведе състеза-
ние по динамична стрелба в гр. Пазар-
джик, което се превърна в своеобразен 
двоен празник. 

От една страна, това бе първото със-
тезание, което се провежда на новото 
стрелбище 81 Shooting – гр. Пазарджик, 

и от друга – за първи път стрелци от об-
щина Ветрино взеха участие в подобен 
тип надпревара.

Стрелковата среща включваше 10 при-
ятни и динамични сцени, в които състе-
зателите – 141 на брой, бяха разделени 
на отбори, като под номер 10 бе отборът 
на ветринци.

Организаторите раздадоха куп награди, 
бяха подготвили и изненади за състеза-
телите.

Освен приятната емоция и дозата адре-
налин по време на състезанието, учас-
тници и гости имаха възможност да се 
насладят на прекрасна природа и нови 
запознанства.

Бързото развитие и интересът към 
този спорт в община Ветрино дават 
надежда, че е близо времето, в което 
ще видим наши състезатели на по-
четната стълбица.

Ивелин Михайлов
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СТРОИТЕЛСТВО

Строителство на автосервиз Строителство на автосервиз 
в Неофит Рилскив Неофит Рилски

НОВА МАШИНА ЗА БОРБА СЪС СМЕТИЩАТА НОВА МАШИНА ЗА БОРБА СЪС СМЕТИЩАТА 

Борбата за една по-чиста природа е основен при-
оритет в община Ветрино. От много години строи-
телните отпадъци са бич, който направи райската 
природа в България едно голямо бунище. Изхвър-
лянето на строителни отпадъци в природата се е 
превърнало в практика за цялата страна, като няма 
нито едно населено място, което да е пощадено от 
тази престъпна дейност. Към тези отпадъци започ-
ват да се добавят битови и биологични, което прави 
биологични бомби, които рано или късно ще унищо-
жат човечеството. 

Не знаем друга община, която подобно на нашата 
да води такава борба с незаконните сметища. И 
най-доброто е, че не само се преследват хората да 
не изхвърлят строителни боклуци, но се вземат ре-
шения и се действа в посока как да ги преработим 

ВЕТРИНО

Ивелин 
Михайлов

и от боклука да направим суровина. Първо заку-
пихме дробилки, които разделят желязото от бе-
тона, камъните и пръстта, а после последните се 
надробяват за фракция, която се използва отново. 
Сега преминахме още една крачка напред, като 
закупихме специално сито, което отделя пръстта 
от камъните и бетона и помага да се възстановят 
на 100% почвите, които иначе биват унищожавани 
по време на процеса на строителство и събаряне 
на стари сгради. Машината е изключително скъпа 
и рядка за България. Произведена е в Италия и 
е допълнение към закупената вече дробилка от 
същата марка, като помага на 100% да съхраним 
най-безценното, а именно почвата, благодарение 
на която имаме всеки ден храна. 

Наистина малко хора знаят как строителните 
фирми, с цел да спестят средства, унищожават 
плодородните български земи и затова няма 
насрещни действия, но тук виждаме един ис-
тински предприемачески процес на хора, кои-
то обичат страната си и желаят не просто да 

печелят, а да правят Родината си по-красива. Нужно 
е именно такива хора да бъдат подкрепяни и тогава 
доброто ще се разпространи във всички населени 
места. Добрият пример съществува и неговият извор 
е именно община Ветрино.

Започна строителството на автосервиз в село Неофит 
Рилски. Постоянната строителна дейност и развитието 
на Исторически парк направиха така, че в селото да има 
все повече и повече техника и автомобили. Така посте-
пенно започнаха да се задръстват местата за паркиране 

Ивелин Михайлов
и да е нужно повредените машини или да се поправят на мяс-
то, или да се транспортират до места, където да се ремон-
тират. Всичко това причинява неудобство и за работещите, 
и за живеещите в населеното място. Както знаем, хората от 
Исторически парк се борят за по-добри условия за живот на 
всички на територията на България и не искат да създават 
проблеми, а да дават удобства, вяра и решение. Това е и 
причината веднага да решат да построят автосервиз, в който 
да се ремонтират не само техните машини, а и на живеещите 
в района. Както знаем, в бизнеса едно от най-важните неща 
е скоростта, с която се вършат нещата, защото това опреде-
ля и броя на благата, които имаме в живота, и по-голямата 
полезност, която ще дадем на обществото. Речено-сторено, 
и автосервизът вече е започнат. За първо време използва-
ме съществуваща сграда, която е преустроена в автосервиз, 
подготвя се голям паркинг за служебните машини и пре-
возни средства, както и за повредените автомобили, които 
да изчакват своя ред за поправка. Най-трудната част – със 
сътрудниците, които да го правят, също е решена, защото 
когато правиш нещо велико, всеки качествен човек иска да 
бъде съпричастен и да допринася. Вече стотици автомобили 
и машини са отремонтирани, а съвсем скоро ще бъде увели-
чен капацитетът му. Предприемачеството се развива с бурни 
темпове в община Ветрино и даваме възможност на много 
млади хора, които обичат техниката, да се научат и да прак-
тикуват наученото в името на една велика кауза. 

Поздравления за действащите хора и нека примерът 
бъде заразен!
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В с. Невша може да видите В с. Невша може да видите 
„танца на щрауса“„танца на щрауса“

НОВИНИ

НОВИНИ

ЖАР-ПТИЦАТА ГРЕЕ НА НЕБЕТО ЖАР-ПТИЦАТА ГРЕЕ НА НЕБЕТО 
НАД ОБЩИНА ВЕТРИНОНАД ОБЩИНА ВЕТРИНО

На политическия небосклон се появи 
нов субект, политически феномен без 
аналог. Това е партия „Величие“. Точ-
но на Благовещение преди една година 
хората в община Ветрино създадоха 
партията на обикновените хора, които 
извършват необикновени дела. Партия 
„Величие“ е създадена, за да защити 
изграденото от тези хора. Това са горди 
българи, наследници на велик народ, 
който е създател на православната 
християнска цивилизация и е в осно-

вата на съвременната 
европейска култура. За 
една година успяхме 
да свършим толкова 
много работа, колкото 
едва ли някой би мо-
гъл да си представи. 
Узаконихме партията. 
Явихме се на избори 
и победихме. Първа 
политическа сила сме 
в община Ветрино. По-
могнахме на още две 
общини – Провадия и 
Вълчи дол, в борбата 

им да се промени статуквото и да се 
сложи край на беззаконието. Подкре-
пяме и участваме в протестите на ри-
барите и хотелиерите във Варна срещу 
ветрогенераторите, защото знаем колко 
е трудно да си сам срещу олигархията. 
Нашите общински съветници работят 
всеотдайно и заедно с общинската ад-
министрация решават проблемите на 
хората ежедневно. За всичко това не 
сме взели нито стотинка от държавните 
пари. Всеки ден градим, творим, съз-
даваме красота и благоденствие със 
собствени сили и средства за България. 

Албена Пекова

Китното ветринско селце Невша не спира да ни изненадва. Освен красивата 
природа, скалните манастири и забележителните местности, които са чудесен 
повод да си организирате едно пътуване дотам, в селото имате шанса да опоз-
наете птичия свят по-отблизо. Асен и Живка от Невша посрещат малки и големи, 
за да им представят 15-те интересни птици, които отглеждат. При тях може да 
станете свидетели на „танца на щраусите“ или да се любувате на царственото 
оперение на пауните. Атрактивната гледка е истинска наслада за децата и въз-
можност да се докоснат до красивите пернати на живо, а не само да ги гледат 
на картинка. 

Ако имате желание да видите отблизо прекрасните птици, обадете се на 
тел. 0894791809

Нова машина за премахване на Нова машина за премахване на 
сухата трева поддържа сухата трева поддържа 
зелените площи свежи зелените площи свежи 

КАКВИ ХОРА ПРИВЛИЧАМЕ В КАКВИ ХОРА ПРИВЛИЧАМЕ В 
ОБЩИНА ВЕТРИНО?ОБЩИНА ВЕТРИНО?

В ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

С идването на пролетта природата се възражда за нов живот. Първите цветче-
та радват окото и сипят ухание навсякъде, а тревичката расте свежа и зелена. 
Най-често срещаната гледка по това време на годината в Исторически парк е 
малки и големи да се наслаждават на пролетната трева, да тичат по нея или да 
седнат и да си направят пикник. Няма посетител досега, който да не е останал 
впечатлен от добрата поддръжка на „зеленото килимче“, с което е постлан це-
лият парк. Всичко това е благодарение на отдадения озеленителен екип, който 
постоянно, ежедневно полага грижи както за поддръжката на дръвчетата, цве-
тята, така и за зелените площи не само в самия парк, а и в село Неофит Рилски. 
През изминалата седмица беше закупена машина, с която да се маха сухата 
трева. По този начин се освобождава място за новата, по-зелена и свежа. Идва 
ти да махнеш обувките и да ходиш бос – за удоволствие, а и заради енергийното 
зареждане, което получаваш.

В община Ветрино се формира общност от хора, обединени от идеята да допри-
несат за мястото, на което живеят, да облагородят средата около тях и като цяло 
да спомогнат за развитието на България. Затова не е случаен фактът, че все по-
вече дейни българи проявяват интерес към случващото се тук и заявяват жела-
ние също да допринесат с труда си. Добър пример за това е варненският учител 
Георги Великов, който повече от една година всяка събота пътува от Варна до 
село Неофит Рилски, за да обучава децата на община Ветрино БЕЗПЛАТНО на 
математика.
В уроците, които учителят преподава, се включват деца от всички села в община-
та. Инициативата на Георги Великов е похвална, а самият той е удовлетворен, че 
постоянството му вече дава резултати. 

Радваме се, че има 
отдадени хора като 
Георги, които крепят 
обществото и ни дават 
надежда за една по-ху-
бава България! 
Уроците се провеждат 
всяка събота от 16 до 
18 ч. 
За записвания може 
да се свържете с него 
на тел. 0883 452 725.
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Изкупуваме земеделски земи и къщи в района на община Ветрино. 
Даваме най-добрите цени на пазара. Телефон за връзка - 0877230884

Ако сте станали свидетел или знаете
 със сигурност за злоупотреба или

 корупция, обадете се на тел.0889222885

ВАШАТА АНОНИМНОСТ Е АБСОЛЮТНО ГАРАНТИРАНА

ЗА ДА НИ ИМАЗА ДА НИ ИМА
Можете да подкрепите свободното независимо издание „Красиво Ветрино“ тук:

BG41BPBI81701075963101
BIC: BPBIBGSF

Пощенска банка Юробанк България АД, Издател: „Блаженство“ ЕООД
БЛАГОДАРИМ ВИ!БЛАГОДАРИМ ВИ!

За връзка с нас, тел. 088 4618648За връзка с нас, тел. 088 4618648

На 20 и 21 април т.г. на паркинга пред Исторически парк ще де-
филират превозни средства с персонализиран външен вид в 
българската стилистика. Превръщайки превозните си средства 
в подвижна реклама на България, участниците вкарват цвят и на-
строение по пътищата, а превозните им средства стават символ 
на българския дух. В конкурса могат да участват всякакви превоз-
ни средства – леки коли, камиони, мотори и други. За участниците 
има обявен награден фонд. Организирани са образователни и за-
бавни игри, мототурове, офроуд турове с всъдеходи, тестдрайв и 
множество демонстрации.

Повече информация за събитието и условията за участие 
може да откриете на официалния сайт на Исторически парк 
или като се свържете с нас на тел. 0886 886 961/0886 691 218.

Нека бъдем рекламата, от която се Нека бъдем рекламата, от която се 
нуждае България, и доставим късче нуждае България, и доставим късче 

радост на всяка българска душа!радост на всяка българска душа!

 *Посещението на изложбата е безплатно.
 *Исторически парк предоставя 50% намаление за такса вход.

АВТО-МОТО ИЗЛОЖБА КОНКУРС „НИЕ СМЕ БЪЛГАРИЯ“АВТО-МОТО ИЗЛОЖБА КОНКУРС „НИЕ СМЕ БЪЛГАРИЯ“

БИБЛИОТЕКА

ИСТОРИЧЕСКА КНИГА ЗА ВЕЛИЧИЕТО ИСТОРИЧЕСКА КНИГА ЗА ВЕЛИЧИЕТО 
НА ФАНАГОРИЯНА ФАНАГОРИЯ
Първата книга от поредицата исторически романи, които ще преобразят живота ни, е книгата „Хан 
Кубрат: Величието на Фанагория“ на великия български писател от Волжка България Мусагит Ха-
бибулин. Авторът е дълбок познавач на стария български бит и култура и ще помогне на читателя 
да се пренесе 1400 години назад във времето, за да научи повече за причините и начините на 
формиране на българската нация.

*Продуктът е създаден благодарение на Фондация „Въздигане“ може да бъде намерен в 
сайта vazdigane.bg.Всички средства отиват за кампаниите на Фондацията.

Подкрепи ни и покажи на всички, че си участвал в събуждането 
и поддържането на българския дух!


